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ΒΕΘ προς υπουργό Υποδομών και Μεταφορών:
Αντιαναπτυξιακά τα διόδια Ωραιοκάστρου της
Εγνατίας

2019/11/18 15:16 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

«Αντιαναπτυξιακά» χαρακτηρίζει τα διόδια Ωραιοκάστρου το Βιοτεχνικό
Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης ,με επιστολή του προς τον υπουργό Υποδομών και
Μεταφορών, Κώστα Καραμανλή.

«Η λειτουργία των διοδίων Ωραιοκάστρου, αναμένεται να δημιουργήσει σειρά
προβλημάτων τόσο στους επιχειρηματίες και τους εργαζόμενους που
δραστηριοποιούνται στην περιοχή, όσο και στους μόνιμους κατοίκους τόσο του
δήμου Ωραιοκάστρου, όσο και των γειτονικών δήμων.

Αποτελεί αδικία για σημαντική μερίδα πολιτών της Θεσσαλονίκης που είναι
αναγκασμένοι να μετακινούνται καθημερινά μέσω των συγκεκριμένων διοδίων, την
ώρα μάλιστα που γίνονται προσπάθειες και από την πλευρά της κυβέρνησης για
ενίσχυση της εργασίας, αλλά και αύξηση του διαθέσιμου εισοδήματος των πολιτών»,
αναφέρεται στην επιστολή του ΒΕΘ.

«Επιχειρηματίες, εργαζόμενοι και δημότες της περιοχής θα δουν να ροκανίζεται
περαιτέρω το εισόδημα τους καθημερινά, την ώρα, μάλιστα,  που η λειτουργία των
εν λόγω διοδίων δεν αποκλείεται να αποτελέσει ανασταλτικό παράγοντα για όποιον
θελήσει να επενδύσει, ή να εργαστεί στην περιοχή.

Μόνο ως αντιαναπτυξιακή κίνηση θα μπορούσε να χαρακτηριστεί η λειτουργία των
συγκεκριμένων διοδίων» τονίζει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, Αναστάσιος Καπνοπώλης
υπογραμμίζοντας πως «παρά τις επανειλημμένες εκκλήσεις μας δεν υπήρξε κάποια
πρόβλεψη για τους ανθρώπους που χρησιμοποιούν καθημερινά το συγκεκριμένο οδικό
άξονα.

Ζητούμε να υπάρξει, άμεσα, θεσμοθέτηση απαλλαγής από την υποχρέωση καταβολής
του σχετικού αντιτίμου για τους κατοίκους και τους επαγγελματίες του δήμου
Ωραιοκάστρου και των όμορων περιοχών που διέρχονται καθημερινά από το
συγκεκριμένο σημείο», επισημαίνεται στην επιστολή.

Τέλος, το ΒΕΘ κάνει ιδιαίτερα μνεία και για ενδεχόμενο «η επιβολή διοδίων στο εν



λόγω σημείο του οδικού άξονα να προκαλέσει κυκλοφοριακές παρενέργειες στο ήδη
βεβαρημένο κυκλοφοριακό πρόβλημα που μαστίζει το πολεοδομικό συγκρότημα της
Θεσσαλονίκης».


